

字體大小：小 中 **大** 字形轉換：繁體 簡體

圖片

社區新聞

大陸移民企業家談創業心得

胡子修為論壇開幕致辭。(李敏攝)



嘉賓參與討論。



不少正在準備創業的年輕人紛紛向嘉賓取經。(李敏攝)



鄭國雄(左)和贊助商豐業銀行小型企業經理曾海瑛(右)向嚴永峰、江邦固、和陳凱頒發論壇證書。右1為擔任嘉賓討論主持的Platform Computing Inc.的創辦人周松年。(李敏攝)

其他新聞

》熊家祺世運勇奪長拳銀牌

[顯示全部題目]

[昨日明報]

歡迎回應

白手起家刻苦創業

「華人律師樓很不容易，因為針對華人市場，我們錢不能收得多，但服務一樣要達到行業標準。」江邦固在總結自己成功經驗時表示：「最重要的是我在服務客人的時候不能想□要怎樣賺他們的錢，要想□怎樣幫他們把問題處理好，這樣才能得到客人的信任。」

最初移民加拿大在多間餐館和超市打工，甚麼髒活都幹過的陳凱則表示，他在最初打工的時候拿的工錢總是最少的，因為他從不和老闆提工資，他只想通過工作學到他想學的東西，錢還是次要的。最終，他看到華人超市存在的種種不足，以及未來的市場方向定位，於是開起了自己的超市，並有了4間分店，甚至將華人市場擴展到多元化的穆斯林市場。

以留學身分來到加拿大，畢業後在銀行打工的嚴永峰，則是因為有一顆不安分的心，最終離開銀行業和朋友一起創業，做起了商標製造廠家。經過了賺錢和賠錢的過程，嚴永峰始終沒有放棄這個企業，從逐家逐戶敲門推銷開始，到了現在有了穩定的客源，公司規模不斷擴大。

他最後總結自己的成功經驗時表示，心態最重要，好的心態是要和同行、員工以及供應商保持良好的關係，而不是在行業間樹敵，刁難員工和與供應商討價還價，因為只要對別人好，總是會有回報的。



胡子修為論壇開幕致辭。(李敏攝)



嘉賓參與討論。



不少正在準備創業的年輕人紛紛向嘉賓取經。(李敏攝)



鄭國雄(左1)和贊助商豐業銀行小型企業經理曾海瑛(右2)向嚴永峰、江邦固、和陳凱頒發論壇證書。右1為擔任嘉賓討論主持的Platform Computing Inc.的創辦人周松年。(李敏攝)